

Інформаційний лист стосовно теплоходу «Вікторія» № 2

Теплохід «Вікторія» більше не буде використовуватися як житло з 11 липня 2023 року – залишилося лише 9 тижнів до того, як судно покине Единбург.

Щоб забезпечити своєчасну та безпечну висадку всіх гостей, нам потрібно звільнити судно раніше 11 липня, і ми очікуємо, що всі гості покинуть судно до 4 липня.

Ви не повинні відкладати пошуки альтернативного житла до відходу судна.

Наступні кроки та дії

Оновіть інформацію про себе

- Невелика кількість гостей ще не надала оновлену інформацію співробітникам служби реєстрації теплохода «Вікторія».
- Нам потрібна ця інформація терміново, щоб ми могли допомогти вам знайти альтернативне житло.
- Якщо ви ще не зробили цього, будь ласка, надайте свою інформацію співробітникам служби реєстрації теплохода «Вікторія». Будь ласка, надайте їм номери паспортів і дати народження всіх членів вашої родини, а також номер вашої візи.

Знайомство з командою з підбору житла

Хоча зустрічі вже розпочалися, знайомство з кожною сім'єю займає певний час. [Команда з підбору житла зв'яжеться з вами, щоб запланувати зустріч.](#)

Інформація стосовно проживання у приймаючій сім'ї

Проживання у приймаючій сім'ї – це непоганий спосіб познайомитися з районами по всій території Шотландії. [Читайте про те, яким може бути проживання у приймаючій сім'ї](#), і поспілкуйтеся з командою з підбору житла щодо можливостей проживання у приймаючій сім'ї.

Інформаційні зустрічі

Оновлена інформація щодо [візитів представників інших рад та зустрічей з розгляду варіантів розміщення](#).

Зустрічі з командою з підбору житла

Команда з підбору житла призначає зустрічі з гостями, щоб переглянути їхні потреби та варіанти розміщення. Вона відведе час для зустрічі з кожною сім'єю. Команда робить це так швидко, як може, та організує зустрічі відповідно до вашого розкладу, оскільки ми знаємо, що багато хто з вас працює протягом дня.

Команда сподівається провести з вами перше обговорення до початку травня.

Кожній сім'ї буде надано ім'я контактної особи в команді з підбору житла, яка буде вашою основною контактною особою протягом наступних кількох тижнів, щоб допомогти вам у переїзді до вашого нового помешкання.

Якщо у вас виникли термінові питання, будь ласка, підійдіть до стійки реєстрації в конференц-залі на 6-му рівні. Якщо призначена вам контактна особа з команди з підбору житла буде вільна, ви зможете поговорити з нею. Якщо вона буде зайнята, команда призначить для вас зустріч якомога швидше.

Оновлена інформація стосовно розміщення

Найкращим варіантом для вас буде знайти подальше житло у приймаючій сім'ї або орендувати житло. Ми нагально рекомендуємо вам уважно розглянути усі варіанти розміщення, запропоновані вам командою з підбору житла.

Якщо це виявиться неможливим, усім на борту буде запропоновано альтернативне тимчасове розміщення. Можливо, це будуть готелі. Ми можемо пропонувати тимчасове розміщення лише там, де є вільні місця, через договори з постачальниками послуг з розміщення. Це може означати, що вам запропонують розміщення за межами Единбургу. Ми й надалі намагатимемось визначити варіанти розміщення, які максимально відповідатимуть вашим потребам.

Проживання з приймаючою сім'єю

Як і багато українців в Шотландії, Ви можете жити разом з приймаючою сім'єю. Проживання з приймаючою сім'єю – це непоганий спосіб ознайомитися з різними районами по всій території Шотландії, і приймаюча сім'я також зможе допомогти Вам влаштуватися в громаді. У нас є приймаючі сім'ї за межами Единбурга та в інших районах Шотландії. Просимо вас поговорити з командою з підбору житла на борту, яка може надати вам більше інформації про розміщення у приймаючих сім'ях.

Будь ласка, ознайомтеся з інформаційною брошурою про розміщення у приймаючих сім'ях, яку ми вклали до цього інформаційного листа.

Інформаційна брошура про розміщення також доступна тут: [Information for MS Victoria guests – The City of Edinburgh Council](#)

Доступність соціального житла

Враховуючи попит на житло в Единбурзі, існує дуже обмежена доступність соціального житла та значні черги на житло. Наявне соціальне житло буде пропонуватися в індивідуальному порядку, і пріоритет надаватиметься особам з найбільшими потребами в ньому. Ви не можете розраховувати на те, що вам запропонують соціальне житло в Единбурзі. Ви можете розглянути можливість розміщення по всій Шотландії, де вам можуть запропонувати краще довгострокове розміщення.

Якщо ви знайдете власне житло

Пам'ятайте, якщо ви знайдете власне житло, будь ласка, повідомте про це:

- команду з підбору житла на судні – надайте їм свою нову адресу та повідомте про свої плани на майбутнє, включно з угодою про оренду житла або користування житлом, якщо це є застосовним.

- службу реєстрації на судні – повідомте їм дату вашого виїзду та надайте підтвердження виїзду, угоду про оренду житла або користування житлом, якщо це застосовне.

Ваша безпека важлива для нас. Якщо ви самостійно знайдете альтернативне житло, команда з підбору житла може надати вам інформацію та поради щодо перевірок, які вам слід зробити, переглядаючи різні типи житла.

Інформаційні та консультаційні зустрічі без попереднього запису

Представники місцевих рад з усієї території Шотландії будуть продовжувати надавати інформацію про свої райони та наявне житло. Можна регулярно отримувати новини, перевіряючи екрани на борту судна і розсилки у додатку WhatsApp для групи на борту.

Зустрічі з представниками інших місцевих рад

Наразі зустрічі були проведені представниками двох рад:

- Скоттіш-Бордерс – 25 квітня; під час зустрічі обговорювався цей регіон та варіанти розміщення
- Рада Південного Ланаркширу – 26 квітня; обговорювалися спільні квартири для одиноких людей у Гамільтоні.

Якщо ви не змогли бути присутніми на цих зустрічах і хотіли б дізнатися про ці регіони чи пропозиції житла, будь ласка, зверніться до вашої контактної особи команди з підбору житла.

Зустрічі з розгляду варіантів житла без попереднього запису

AUGB (Асоціація українців у Великій Британії) проводить зустрічі, які не потребують попереднього запису, щоб надати поради щодо варіантів житла; ви також можете зустрітися з організаціями, які можуть направити вас до служб та організацій соціального найму. До них належать уряд Шотландії, рада міста Единбург, Шотландська рада у справах біженців і Служба соціального забезпечення Шотландії. Партнери з волонтерського сектору братимуть участь у цих зустрічах настільки, наскільки вони зможуть у рамках своїх обмежених ресурсів.

Дата	Час	Місце
4 травня	10:00-13:00	Асоціація українців у Великій Британії, відділення в м. Единбург (AUGB Edinburgh), адреса: 14 Royal Terrace, Edinburgh, EH7 5AB
11 травня	15:00-19:00	Теплохід «Вікторія»
18 травня	15:00-19:00	Асоціація українців у Великій Британії, відділення в м. Единбург (AUGB Edinburgh), адреса: 14 Royal Terrace, Edinburgh, EH7 5AB
25 травня	10:00-19:00	Теплохід «Вікторія»

1 червня	10:00-19:00	Асоціація українців у Великій Британії, відділення в м. Единбург (AUGB Edinburgh), адреса: 14 Royal Terrace, Edinburgh, EH7 5AB
----------	-------------	---

Виїзд з судна більше ніж на 5 днів

У кодексі поведінки на судні, виданому на теплоході «Вікторія» 12 квітня, сказано, що якщо ви залишаєте своє помешкання більше ніж на 5 днів, то вам можуть не дозволити повернутися в те саме помешкання, якщо немає виняткових обставин.

Будь ласка, повідомте команду на борту, якщо ви плануєте залишити судно більше ніж на 5 днів, щоб ми могли порадити вам житло, коли ви повернетесь. Якщо ви вже забронювали квитки, вам потрібно якомога швидше повідомити про це команду з підбору житла.

Коли ви переїжджаєте

Як тільки буде підтверджено вашу нову адресу, якщо це можливо, просимо вас уникати замовлення доставки посилок і пошти на судно. Після того, як ви переїдете до нового житла, вашу пошту не будуть зберігати або пересилати з судна, і її повернуть відправнику.

- [Служба перенаправлення пошти Royal Mail](#) допоможе вам перенаправити вашу пошту: За цю послугу стягується платня.
- У компанії Amazon є [пункти збору та камери зберігання](#), які можна використовувати, щоб забирати онлайн-замовлення, замість їх доставки на борт судна.

Корисні ресурси та інформація

- Уряд Шотландії оновив свій [довідник для переміщених осіб з України](#). Він доступний англійською, українською та російською мовами. Цей довідник містить інформацію про вибір житла та життя в Шотландії.
- Вебсайт [Where to Live in Scotland](#) пропонує корисну інформацію про різні райони муніципальних рад по всій Шотландії.
- Організація «Опора» надає корисну інформацію про житло, в тому числі про оренду: [Організація «Опора» - житло у Великій Британії \(Opora - Housing in the UK\)](#)
- [Пошук житла для приватної оренди: Організація Shelter Scotland \(Притулки в Шотландії\)](#)
- [CityLets](#) є одним із головних вебсайтів, де розміщуються оголошення про оренду нерухомості в Шотландії.
- Шотландська рада у справах біженців також пропонує безкоштовну та конфіденційну лінію підтримки для надання інформації – телефонуйте за номером 0808 1967 274 з понеділка по п'ятницю, з 09:00 до 17:00.
- Неробочі дні у травні: 8 травня та 22 травня є святковими днями в Шотландії. Будуть закриті деякі організації та громадські служби, наприклад школи, медичні центри та клініки загальної практики, аптеки та деякі

державні установи. Інформація щодо замовлення рецептів: [NHSGGC – Як замовити рецепт ліків – відео українською мовою - YouTube](#)